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 ATA DA 10° (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERIODO 

LEGISLATIVO DE 2023. 

No dia 20 de junho do ano de dois mil e vinte e três ás dezoito horas no Plenário Cicero 

Rosendo De Brito da Câmara Municipal De Carnaubal – CE, reuniram –se os Vereadores para 

uma Sessão Ordinária para apresentação e votação dos Projetos de Lei do Poder Legislativo, 

Invocando a Proteção de Deus. O Presidente Joao Paulo De Oliveira Brito, declarou aberta a 

Sessão com a Presença dos Seguintes Vereadores: Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria 

Chaves Martins, Francisco Ademar Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo 

Oliveira Brito, Genilson Mendes da Silveira, José Correia Leite, Laís Helena Lopes Da 

Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor Oliveira 

Martins. Em Seguida São Entoador Os Hinos Nacional E Municipal, após a execução dos 

Hinos o Presidente pediu ao Primeiro Secretario Takeo Windsor Oliveira Martins, que fizesse 

a leitura das Matérias Em Pauta, após a leitura dos Projetos e indicações. PROJETO DE LEI 

DO PODER EXECUTIVO Nº 018/2023, EMENTA: DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO 

ANEXO L – ESTRUTURA ADMINISTRATIVA COMPLEMENTAR - QUADRO DE 

CARGOS COMISSIONADOS PADRONIZADOS (ARTIGOS 27, 28, E 29) DA LEI 

MUNICIPAL 198/2014, QUE DISPÕE SOBRE ORGANIZAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE CARNAUBAL, QUE DEFINE A ESTRUTURA 

ADMINISTRATIVA ORGANIZACIONAL E O QUADRO DE CARGOS E FUNÇÕES DE 

CONFIANÇA DE PROVIMENTO EM COMISSÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 018/2023: EMENTA: ‘‘INSTITUI NO MUNICÍPIO DE 

CARNAUBAL O PROJETO “CASA DA MULHER” COM OBJETIVO DE ACOLHER 

MULHERES QUE SOFREM DIARIAMENTE COM PROBLEMAS DE SAÚDE, SOCIAIS E 

VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” INDICAÇÃO DE Nº 

057/2023 LUIS CARLOS CORREIA ARAÚJO: INDICA: EMENTA: Indico ao Poder 

Executivo, por meio do seu setor competente, que veja possibilidade de fazer uma reforma nas 

caixas d’água de abastecimentos nas comunidades: Morro dos Firminos; Baixa do Cedro e 

Carnaubal dos Medeiros. JUSTIFICATIVA: O pedido foi feito pelos moradores dessas 

comunidades que procuraram esse vereador, no sentido de viabilizar essa força tarefa e 

consequentemente a solução dos problemas que surgiram devido à necessidade de reforma 

dessas caixas d’água. INDICAÇÃO DE Nº 058/2023 LUIS CARLOS CORREIA ARAÚJO: 

INDICA:  EMENTA: Indico ao Poder Executivo, por meio do seu setor competente, que faça a 

demolição do antigo prédio que se encontra deteriorado em frente o posto de saúde na 

comunidade Olho D’água. JUSTIFICATIVA: pelo problema causado por vândalos naquele 

prédio público, que está inutilizável, a comunidade se mobiliza através de um abaixo assinado 

para que o puder público retire o pequeno prédio mencionado de frente a UBS de Olho D’água, 

para mais comodidade para as pessoas que precisam do serviço de saúde naquele setor. 

INDICAÇÃO DE Nº  059/ /2023 LUIS CARLOS CORREIA ARAÚJO: INDICA: 

EMENTA : Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja 

visto com bons olhos o gerenciamento ou remoção do lixão do atual ponto que se encontra no 

momento JUSTIFICATIVA: Sabemos que é de suma importância à implantação de uma 

política pública no que diz respeito os lixões nos municípios brasileiros, para facilitar a coleta 

seletiva do lixo reciclável e para garantir melhor qualidade de vida ao nosso meio ambiente e as 
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pessoas. INDICAÇÃO DE Nº 060/ /2023 LUIS CARLOS CORREIA ARAÚJO: INDICA: 

EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, que através do setor competente, sejam feitas 

as mais rápidas possíveis reformas nas UBS’s de Baixa do Cedro, São Bernardo, São Vicente, 

Casa de Pedra e do Cocal. JUSTIFICATIVA: Por se tratar de serviço de saúde pública, e da 

importância de mais conforto para os profissionais que trabalham nos postos de saúde e 

qualidade no atendimento para pessoas que necessitam desse serviço, respeitosamente pedimos 

a atenção do poder público municipal, no sentido de viabilizar esse anseio popular.  

INDICAÇÃO DE Nº 061/2023 ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: INDICA: 

EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja 

feita a manutenção dos Caminhão Pipa. JUSTIFICATIVA: A presente indicação é fruto de 

pedido da população e observações, pois há comunidades que sofre com fata d’agua, e é um 

serviço essencial para essas localidades que sofre a falta de abastecimento. INDICAÇÃO DE 

Nº 062/2023 ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: INDICA: EMENTA: Indico ao 

Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja feita a iluminação nas 

redondezas do mirante. JUSTIFICATIVA: A presente indicação é fruto de pedidos dos 

moradores da do nosso município os quais praticam exercícios físicos, caminhadas ou que 

passam por esse trajeto diariamente. E por ser um serviço básico e essencial apresento em forma 

de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. Dando 

abertura a tribuna-livre o Diretor da Escola Joaquim Bastos Gonçalves Helton Souza que 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da 

rádio e internautas que acompanham os trabalhos. Parabenizou a todos da Escola Joaquim 

Bastos por estarem correndo ao prêmio Mundial com o Projeto Adote um Aluno. Dando 

abertura ao segundo expediente. O próximo orador é vereador Antônio Correia Araújo que 

iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da 

rádio e internautas que acompanham os trabalhos. Parabenizou o Diretor Helton pelo belíssimo 

trabalho por estar concorrendo esse prêmio. O próximo orador é vereador Francisco Ferreira 

que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 

ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos. Falou o vale do Árabe e 

Fazendinha que estão precisando de atenção por ser um pedido da população. A próxima 

oradora é a vereadora Ellayne Martins que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 

edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos. Fez uma  reflexão sobre o primeiro bimestre, e o quanto ainda falta melhorar tantos 

pontos no Município. A próxima oradora é a vereadora Lais Helena que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos. Parabenizou o Diretor Helton pelo belíssimo trabalho 

com sua equipe, e que são merecedores de estar concorrendo a esse prêmio. O próximo orador é 

o vereador Carlos Araújo que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos. Parabenizou 

a Escola Joaquim Bastos pelo prêmio que estar concorrendo, que é uma conquista muito 

importante para o Município. A próxima oradora é a vereadora Samara Paiva que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos. Parabenizou a Escola Joaquim Bastos pelo prêmio 

que estar concorrendo. O próximo orador é o vereador Genilson Mendes que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 
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internautas que acompanham os trabalhos. Sobre alguns pedidos que já estar em andamento e 

que logo vai estar pronto. Fez uma retrospectiva sobre a gestão do Município e que durante 

esses quase três anos que já foi feito muitas demandas para melhoria de Carnaubal. Todos os 

projetos em pauta foram aprovados, nenhuma abstenção nenhum contra. E não havendo mais 

nada a tratar o Presidente João Paulo, encerrou a sessão convocando todos os vereadores para a 

próxima sessão ordinária  marcada para o dia 01 de agosto as dezoito horas. E eu Takeo 

Windsor Oliveira Martins secretário desta casa lerei e assino a seguinte ata.    

 SALA DA SESSÃO DA CÂMARA  MUNICIPAL DE CARNAUBAL – CE, AOS 20 DE 

JUNHO DE 2023. 

MESA DIRETORA 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO 

 

_____________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE  

LUIS CARLOS CORREIA ARAUJO  

 

_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE  

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO  

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIO  

JOSÉ CORREIA LEITTE 

 

VEREADORES 

 

___________________________________________________ 

VEREADORES 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO   

 

 

___________________________________________________ 

VEREADOR  

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 
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________________________________________________ 

VEREADOR 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA  

SAMARA BANDEIRA PAIVA  

 

 

_______________________________________________ 

VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

 

 

  

 


